

左家塘街道推荐了曹家坡社区:他们的“就业直通车”做得好

下了岗,社区QQ群帮忙找工作

本报3月30日讯 长沙市雨花区左家塘街道党政办主任程緬向记者推荐说,曹家坡社区不错。“这个社区关心下岗职工,在街道的帮助下开通了‘QQ群就业直通车’,给待业的居民提供就业机会。”这不,他们今天就有一场招聘会,记者可以去“暗访”。

原以为,社区招聘会应该是几张桌子几十个人,记者到现场一看才知道:错啦!偌大的停车场里摆放了70多张桌子,招人单位和求职者密密麻麻地挤满了整个招聘现场。

“别看是我们社区的招聘会,很多单位却是别的区来的,来应聘的包括全市呢。”曹家坡社区主任黄辉笑呵呵地说。据统计,参加今天招聘的单位65家,提供了1000多个岗位,有1000多人参加招聘会,现场达成求职意向274名。

黄辉介绍,社区地处东塘,单位多,常住居民过万,“4050”下岗人员不少。2003年起,就业专干欧爱群主动联系起辖区内的单位,让他们定期提供“空岗报告”,缺什么人,缺多少,社区立即联系待业人员一一解决。

这一“报告”就报了6年。2009年,在街道的提议下,有着“单位型”社区优势的曹家坡社区创建了名为“就业直通车”的QQ群,一边将待业居民入群,一边将招人单位请来,用QQ群直接连起了求职供需的双方。现在,直通车QQ群已经创建了一群和二群,“群友”近500个,几乎每天都有招人和求职的信息公布,“合作”的成功率非常高。

程緬补充说,QQ群就业直通车实现了“线上线下一互动”;求职者可发帖交流展示个人专长、能力,还可在群共享空间里发布自己的照片、求职简历和学历证明,为用人单位和求职人员提供职业指导、职业培训、社会保险和劳动维权等一站式服务,搭建了社区居民的“就业直通车”。

■记者 李琪 实习生 黄鹂



3月30日,长沙市左家塘街道曹家坡社区的招聘会上,居民赵静垫着朋友的背填写求职表。

记者 李琪 摄



好消息

“最小区学习团”今日首发

3月30日,长沙市雨花区东塘街道牛婆塘社区以井井有条的“社区自治”管理,成为了本报的第一个“最小区”。

好东西自然有人想分享。发起“最小区学习团”的招募令后,十几位市民来电报名,想去这个自治的小区观摩取经。31日下午,本报的第一个“最小区学习团”将发团到牛婆塘小区。

我们的下一个团正在筹划当中,定好地点就会再次招募“团员”,敬请期待吧。



好物业帮我们关车窗和房门

李先生:我是长沙泰时新雅园的。去年小区物业管理失控,业委会决定辞掉物业公司自治,后来又通过竞标另选物业公司,现在小区管理得非常好,我觉得我们小区现在算得上是“管理最棒小区”了。

叶先生:推荐我所居住的位于星沙经济开发区的欣安小区为“管理最棒小区”,这里由业主委员会自行管理,业主停车免费,外来车辆2小时内免费停车,超过2小时才收费,所收费用用于小区绿化建设等,管理很有特色。

华声网友“笑笑妈妈18”:我住在白沙苑小区,可能因为是单位房的原因,物业人员很负责,如果有粗心的业主忘记关车窗和房门,物业会想办法联系到业主。住在这里很放心而且也很干净,真不错。



我们小区的物业是“最差”

网友“嘎嘎”QQ留言:外墙漏水漏到我家里的墙了,已经1年多了,物业都不处理。

华声网友“advv”:我住在史上最让人无语的小区:没围墙、小偷多,保安形同摆设。晚上12点回来,能看到保安在睡觉。

点评:如果真的熬不下去了,就请你们的物业公司来参加我们的学习团吧。



全城海选“管理最棒小区”

是时候改善我们社区管理的服务水平了!在这拥挤繁忙的都市里,每一个快乐的小区组成了和谐的社会。

本报开设“长沙‘最’小区·欢迎大家学”栏目:寻找长沙市管理最先进小区;播报邻里情长的温馨榜样;招募管理者和业主取经团。“最”小区热线0731—84326110,QQ:296320646,或登录华声在线“混在长沙”论坛(<http://cs.voc.com.cn/forum.php?mod=viewthread&tid=205176&extra=>)留言。

治痔疮 方泰微创技高一筹

3月30日—4月12日特邀肛肠专家易主任、龙主任亲临我院会诊活动

十痔九不医 小心痔疮成大患

人间有“十痔九不医”的说法,那就是绝大多数痔疮患者存在一种错误认识,认为痔疮人人都有,治不治无所谓。专家提醒:没有症状的痔疮可以不治疗,但如果有了症状,如便血、疼痛或脱出来,则应及时治疗,否则会危害健康。

怎样知道自己得了痔疮

肛肠病专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时常有出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多,喷血、滴血等症状,这样就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕痛不愿意去治疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那么会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗以免耽误最佳时机。

痔疮有哪些危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见的症状为疼痛、便血、滴血解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀物的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而导致贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。



痔疮久拖危害大

在接受采访时,长沙方泰医院肛肠诊疗中心易主任、龙主任一直强调,千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮长期便血,滴血、以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状;其次,便秘、大便燥结,易于挤伤痔核以致便血,患者大便时很痛苦,若强忍不便会严重干扰肛肠的生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛痿、肛门及直肠等病变发生;另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起疼痛、瘙痒,对于女性患者,

会引发一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

美国 PPH 三步疗法

据了解,以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复发作,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮隐患多,它采取纵切方式,由里到外,一般是多哪块切哪块,但过一段时间未切除的又会长出来。另外还有可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症,术后还会伴有便血、疼痛,3至4周的愈合时间,且易反复发作。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。目前本院开展的美国 PPH 术,采用的是“下病上治”的治疗方式,清除痔疮,三步到位:

第一步,将 PPH 吻合器伸入到直肠与肛管的交界线约 4 厘米处的无痛区进行治疗。

第二步,PPH 吻合器在部分内痔及痔上粘膜、粘膜下层组织环形切除约 3 至 4cm,同时吻合瞬间完成,阻断痔供应血管流血,同时将滑脱的组织向上悬吊固定。

第三步,切断痔的血管供应,内痔外痔自动萎缩,从而消除了痔疮发生的根源,避免了痔的再发,达到治疗目的。

HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请多

名肛肠病专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测设备:能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术,选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、高低位瘻管、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、脱落,无论病情轻重均可一次性治愈,该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点。

由于医德高尚、医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使这一技术发扬广大,在长沙市卫生局亲切关怀和支持下,本院怀着“诚信第一,健康第一、以病人为中心”的宗旨。以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境,把本院打造成老百姓看得起病,放心看病的百姓医院(节假日不休)。

由方泰医院肛肠科举办

医保定点单位(由男女专家亲诊)

活动期间:检查费、治疗费优惠 20%

健康热线:0731-88611120

网址:www.hngc120.com

地址:长沙市梓园路 377 号方泰医院(广济桥旁)